RESUMEN REUNIÓN COMISIÓN DE COMEDOR.

Madrid, a 8 de febrero de 2022 14:15 horas

ASISTENTES:
Manuel Velasco, Christel Álvarez y Angel Ramirez, representando al Equipo Directivo.
Esther Regalado, funcionaria encargada del Servicio de Comedor Escolar.
Mª Ángeles Redondo, representando a la Administración y Servicios
Dolores Aparicio, Jefa de Área de Arce 
Beatriz Cainzos y Elena Cobos, representando a la Comisión de Comedor de la AMPA


TEMAS TRATADOS:

1.- SITUACIÓN COVID: PERSONAL Y ACTIVIDADES
En el comedor, en el primer trimestre (sobre todo en Navidad) debido al aumento de alumnos infectados por covid, se vivieron momentos donde algún alumno ha llegado a estar solo en su mesa comiendo, por la ausencia de sus compañeros. Se decidió mantenerlo así para no mezclarlo y evitar nuevos contagios. Se reforzó también el personal de limpieza e higiene con dos nuevas incorporaciones. 
 
Para que los “grupos burbuja” no estuvieran muy juntos, se ha decidido utilizar el gimnasio como nueva zona de juegos, trasladando la extraescolar de Teatro al ensanche de una de las plantas del centro. 

En cuanto a las nuevas medidas covid sobre la posibilidad de estar en el patio sin mascarilla, Dirección nos traslada que existe un plan de contingencia que se presentará a la DAT donde, en los próximos días se le va a dar prioridad a mezclar por niveles, pero no se va a ir más allá. 

La Comisión de Comedor recibimos mensualmente el plan de desarrollo de actividades que se realizan en el patio por parte de Ana Mar (coordinadora de patio de comedor de la empresa Arce). 


2.- RECLAMACIONES FAMILIAS SERVICIO COMEDOR.
La Comisión de Comedor ha percibido cierta inquietud por parte de las familias cuyos hijos comen en el turno de las 15hs, quienes alegan que la comida llega fría. 

Tanto Equipo Directivo como funcionaria de comedor niegan que esto sea así, y que cuando sucede es porque los alumnos se quedan charlando en lugar de comer.

Arce añade que las ventanas, por protocolo, permanecen abiertas, y que es posible que eso ayude a que se enfríe antes la comida. Nos recuerda que el protocolo recoge que se debe servir la comida justo antes de que estén sentados los comensales y que siempre se hace así.

Los representantes de las familias aprovechamos la reunión para visitar y el patio y el comedor, supervisar cómo se sirve la comida y probar el menú. 



3.- CONVIVENCIA Y PROTOCOLOS PREVENTIVOS.
El patio de comedor, sigue siendo el espacio más conflictivo del centro. Ante la preocupación que nos llega a la Comisión por parte de algunas familias sobre cómo proceder en caso de conflicto, enfrentamiento o peleas continuadas, se nos recuerda el protocolo y se nos transmite que no dejan de llevarse a cabo medidas de prevención. 

Cuando surge una incidencia o falta leve, se trata directamente por el monitor y no se avisa a las familias. El alumnado de Primaria tiene una hoja de reflexión donde comenta lo que ha pasado y cómo se siente por lo ocurrido.

Ante faltas leves reiteradas, una incidencia grave o de cierta gravedad, la coordinadora de patio recoge en un escrito lo que ha pasado, lo deja en el  casillero para Jefatura de Estudios y éste órgano valora la actuación (llamadas a las familias, comentarlo con los tutores o cualquier otro acto que estime conveniente). 

Por parte de Arce, en Infantil, Rocío Jiménez, coordinadora de comedor, traslada este tipo de conflictos a las familias, cuando entrega al alumnado. Y en Primaria 
Ana Mar actúa como mediadora de conflictos entre los alumnos. 

Se comunica a la comisión que ante cualquier duda por parte de las familias en materia de conflictos, Jefatura de Estudios será quien se encargue de recibir a las familias.

 
4.- COORDINACIÓN EVENTOS CON EL PROFESORADO.
Los monitores dirigidos por Beatriz Parra (dinamizadora de patio de la empresa Arce) dan continuidad a lo que van organizado los profesores en los distintos eventos que se van celebrando en el centro como Halloween, Navidad o la próxima Semana Cultural.
Arce sugiere enviarnos fotos de los eventos que se van realizando en el patio de comedor para publicarlas en la página de nuestra AMPA y así las familias conocen mejor las distintas actividades que se realizan en este período. Queda pendiente por parte de Jefatura de Estudios la consulta en materia de protección de datos y la coordinación con la Comisión de Comunicación de nuestra AMPA.
