Sesión 23/10/2019 (16:05) Consejo Escolar.
1. Nos informan de los siguientes temas: 

· El programa Socioescuela comenzará a aplicarse en este curso escolar. Se aplicará en el segundo trimestre a los alumnos y alumnas desde 3º. Se estudiará la posibilidad de aplicar otro programa o adaptar Socioescuela para los alumnos y alumnas de 1º y 2º.

· Está confirmada la participación de la Escuela de Arte La Palma para la decoración del muro del patio durante este curso escolar. Quedan por definir algunos aspectos del proyecto: delimitar la zona a pintar, la participación de las alumnas y alumnos, ..

· Las obras para la mejora del centro a realizar por el Ayuntamiento en el mes de julio: las dos terrazas, la cocina,…

· Se han realizado todos los trámites para la solicitud de la persona Diplomada Universitaria en Enfermería (DUE), la solicitud ha sido aprobada y estamos a la espera que sea asignada/contratada la persona. 

2. El punto principal de esta sesión del Consejo es la presentación de la Programación General del Anual (PGA). La PGA es el documento que recoge el conjunto de objetivos a alcanzar y proyectos a realizar por/en el centro durante el curso escolar 2019-2020. La PGA incluye como anexo la Programación del AMPA. Este año además recoge como anexo las Normas de Convivencia y el Plan de Acogida, documentos que forman parte del Proyecto Educativo del centro.
El borrador de la PGA fue remitido con anterioridad a los miembros del Consejo para su consulta. Algunas representantes del sector familias realizaron aportaciones, sugerencias y comentarios, algunos de los cuales han sido tomados en consideración.
Desde el sector familia se cuestiona:

· Que el programa bilingüe sea considerado como programa punta del centro, porque no es algo particular, ni exclusivo, ni novedoso de este centro.
· El plan de mejora de matemáticas planteado para tercero, basado principalmente en la repetición, por considerar que sólo está encaminado a superar las pruebas de evaluación externas y que no es la forma adecuada de mejora.

El sector familia insiste en aclarar, que a pesar de haber aprobado la dirección las Normas de Convivencia del centro de acuerdo al Decreto 32/2019, de 9 de abril:

· el Reglamento de Régimen Interior (RRI) sigue estando vigente en todas aquellas materias que no se oponga a lo establecido en el Decreto; y, 
· que las Normas de Convivencia forman parte del Plan de Convivencia del Centro, y que éste será revisado y actualizado durante el curso escolar atendiendo a la normativa vigente y a las características del centro.
3. Se aprueba por unanimidad la jornada escolar propuesta para el día 20/12/2019:

· jornada escolar continuada de 9 a 13 horas; y,

· el Servicio de Comedor de 13 a 15 horas).
