RESUMEN REUNIÓN CONSEJO COMISIÓN DE COMEDOR.

Madrid, a 29 de junio de 2020, a las 10:45 horas

ASISTENTES:
Manuel Velasco, Director
Christel Álvarez, Jefa de Estudios
Craig Thomas, representando al Profesorado
Esther Regalado, profesora encargada de Comedor
Mª Ángeles Redondo, representando a la Administración y Servicios
Dolores Aparicio, Jefe de Área de Arce (Empresa de Comedor)
Rocío Jiménez, Coordinadora de Comedor  
Miguel Ángel Rolland y Elena Cobos, Comisión de Comedor Familias

TEMAS TRATADOS:

1. PROPUESTA DE LA CONSEJERÍA DE JORNADA ÚNICA: 

Dirección nos comenta que la Consejería de Educación estudia la posibilidad de jornada única. De momento no concedida. Acordamos reunirnos en el momento que sepamos algo independientemente de que nos encontremos fuera del período escolar. Arce se muestra preocupada por las pérdidas que esta jornada conllevaría. Se refleja por parte del sector familias el descontento general de las familias con la jornada continua.

Se acuerda un tanteo a las familias por parte del secretario del Centro donde comuniquen si se encontrarían animadas o no a seguir con este servicio en el próximo curso.

2. NUEVOS TURNOS DE COMEDOR: 

Actualmente, el servicio de comedor escolar cuenta con 332 comensales. Se estudia, por parte de la empresa y equipo directivo, la posibilidad de establecer varios turnos evitando en todo caso la mezcla fuera del grupo de convivencia.  

Entre varios estudios realizados la coordinadora de comedor propone que en el comedor pequeño o Comedor de Educación Infantil haya dos turnos con 60 niños en cada turno. Para el caso del comedor de Primaria podrían ser tres turnos en lugar de los dos actuales. Al caber 140 niños por turno, quedaríamos en 70 por turno. Se sugiere entrar por la puerta de siempre y salir por la puerta de emergencia. 

Ante la dificultad que esto conlleva, dado que por horario no habría apenas tiempo para comer, se acuerda pegarle alguna vuelta más a esta idea a lo largo del verano y se emplaza a Rocío para que hable directamente este tema con Dirección.

Arce presenta un folleto Informativo sobe la Actividad del Comedor para enviar on line a las familias. Para invertir menos tiempo se propone por parte de Arce la supresión de vajilla e introducción de bandeja donde se sirven todos los platos juntos. Pero Arce no puede suministrarlo. Proponen que las familias se hagan cargo de la bandeja (entre 12 o 13 euros). La Comisión de Comedor se manifiesta en contra de esta medida y refleja que la AMPA principalmente está para ayudar a aquellas familias necesitadas, pero no para afrontar este tipo de gastos.

3.- MENÚS: seguiremos en la misma línea que hasta ahora. 


4.- CONTINUIDAD DEL ENFERMERO: 

Arce confirma la continuidad siempre y cuando no bajen mucho los comensales. Se les recuerda por parte de la Comisión de Comedor que, aunque empatizamos con la situación extraordinaria que viven muchas empresas, uno de los motivos por los que fueron contratados es porque disponían de esta figura. 


5.- ENCUESTAS A FAMILIAS POR PARTE DE LA COMISIÓN DE CONVIVENCIA Y COORDINACIÓN CON COMISIÓN DE COMEDOR.


Se comenta en la reunión los resultados de la encuesta realizada a las familias por parte de la Comisión de Convivencia. La mayoría de las familias identifica el patio como espacio de conflictos. En primer lugar, el patio de comedor (aunque el patio de profesores tampoco parece un entorno de todo seguro)
Un número importante de familias declaran que con relativa frecuencia se producen insultos y burlas entre el alumnado, agresiones verbales o físicas entre el alumnado, aislamiento del grupo de algunos niños y niñas, agresiones por motivos racistas, discapacidad/diversidad funcional, o de carácter machista, insultos o burlas por parte del personal de comedor.
Las familias manifiestan su preocupación por el ruido durante las comidas en área de comedor y patio (60%), deficiente número de monitores/as (51%), los conflictos entre el alumnado en el área de comedor y hora de recreo (37%), y la gestión inadecuada de los conflictos por parte de los monitores/as (35%).
Un 69% de las familias considera que la comunicación es poco o nada satisfactoria con el servicio de comedor

Tanto Equipo Directivo como profesora encargada de comedor se muestran sorprendidos por tales resultados. Quieren saber más información: número de familias que han contestado y en qué edades hay mayor malestar. Aseguran que los últimos dos años el comportamiento del alumnado ha ido a mejor. Creen que posiblemente haya habido una falta de comunicación entre familias-jefatura de estudios (que es donde hay que acudir ante incidencias). Nos trasladan 10 incidencias en este curso de los 420 alumnos. 


6.- SOLUCIONES QUE PROPONE LA COMISIÓN DE CONVIVENCIA JUNTO CON COMEDOR:

Formación de los monitores/as de comedor a favor de la convivencia en positivo.
Formación del profesorado a favor de la convivencia en positivo.
Contar con dos monitores/as más para la dinamización del recreo de comedor.
Mantener el programa de “apadrinamiento” ya ejecutado en el colegio por algunas profesoras de infantil y primaria. 
Implantar sistema/programa de mediación.
Mejorar canal de información del servicio de comedor.
Valorar la contratación de una persona que haga diagnósticos de patio.

Debido a las fechas en que nos encontramos, decidimos aplazar este punto a septiembre con la presencia de Ana Santana (Representante Familias Comisión de Convivencia en el Consejo Escolar) y poder trabajar juntas las comisiones.

7.- OBRAS COCINA: 
Terminamos la reunión con la programación de las obras de reforma en la cocina desde el lunes 6 de julio. La Comisión de Obras se ha ofrecido a ayudar y hablar con el equipo directivo para solucionar los problemas de filtraciones que hay desde el callejón, origen de los problemas en parte del comedor de primaria.  
