RESUMEN REUNIÓN COMISIÓN DE COMEDOR.

Madrid, a 16 de septiembre de 2020, a las 13horas

ASISTENTES:
Manuel Velasco, Director
Christel Álvarez, Jefa de Estudios
Esther Regalado, representando al Profesorado
Mª Ángeles Redondo, representando a la Administración y Servicios
Elena Cobos, Comisión de Comedor Familias

TEMAS TRATADOS:

1. ORGANIZACIÓN DE COMEDOR: GRUPOS, TURNOS, MONITORES Y RATIO.

Durante el mes de septiembre hay un primer turno a las 13:15hs  y un segundo turno a las 14:00hs. Dada la preocupación que tienen las familias por si es tiempo suficiente, se nos transmite tranquilidad. L@s alumn@s están respondiendo bien. 

Una vez se conceda la jornada continua en octubre, los turnos serán los mismos que en septiembre. Sólo se añadirá uno nuevo a las 15hs si así se necesitara por número de comensales. Y se daría preferencia en este último horario a l@s alumn@s de cursos superiores.

En cuanto a los monitores, se nos comunica por parte del equipo directivo que ha llegado una normativa nueva de comedores. La Comisión Familias ha solicitado dicha directiva (todavía no enviada). En la misma, la Consejería de Educación de la Comunidad de Madrid traslada la competencia en materia de monitores al Ayuntamiento, siendo éstos los responsables de conceder este personal para cubrir los grupos burbuja. 

Por esta razón, Arce aprovecha y se ampara en la no obligatoriedad de cubrir ellos los monitores que faltan. El equipo directivo insiste en que diariamente solicita al ayuntamiento este personal sin respuesta alguna.

En estos momentos necesitamos mínimo 5 monitores. 
Tampoco estamos cubriendo ratio para que haya un@ profesor@ encargada de comedor como sí ha habido en años anteriores. Esther Regalado, que venía realizando esta labor, ha pasado a sustituir a Craig Thomas como representante del profesorado en Consejo y Comisión de Comedor.


2.- MENÚS: 

Ante la sugerencia de varias familias de traer la comida de casa tipo tupper, se nos comunica a la Comisión Familias que la nueva normativa permite al centro optar por platos fríos o por calientes. Nuestro centro ha optado por “platos calientes” como todos los colegios públicos de la zona centro. Alegan que no sólo permite mayor variedad en el menú sino que actualmente los centros no disponen de espacios para dejar las comidas. 

Se ha cambiado la vajilla por bandejas que mantienen la temperatura. Buena acogida y mayor agilidad.  

En general el alumnado está comiendo bien. Se nos insiste en la idea de que si no existe comunicación individual a las familias, significa que comen bien y que no existe ningún problema a destacar en el período de comedor. 


3.- CONTINUIDAD DEL ENFERMERO: 

La figura del enfermero está supeditado al número de comensales. Debido al bajo índice con el que hemos comenzado el curso, unido a la gran demanda de personal de enfermería en la Comunidad de Madrid, Arce se ha mostrado reticente a la contratación de esta figura. 

La Comisión Familias ha hablado telefónicamente con la Responsable de Área de la empresa y le ha recordado las circunstancias especiales que conlleva este curso y que una de las razones de peso por las que se les contrató era por esta figura. Se comprometen a finales de mes a incorporar un@ enferme@. También se sugiere al equipo directivo que esta figura, sirva de ayuda al coordinador covid del centro, puesto que se ha demostrado que dispone de tiempo libre durante varios momentos a lo largo de la mañana. 


4.- ACTIVIDAD DE BIBLIOTECA:
Los talleres de comedor que se realizan todos los años en la biblioteca empezarían a mediados de octubre.

5. PROGRAMA BUCODENTAL: 
Queda suspendido hasta la nueva normalidad.

